
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Betreff: 

 

Auflistung der Anmietungen durch die Stadt 
Bezug: Anfrage Nr. 109 der WsR-Fraktion vom 18.05.2020 
 

M-Nr.: 241/20  
 
Bericht des Magistrates: 
 
Der Magistrat beantwortet die Anfrage wie folgt: 
 
1. Welche Anmietungen von Gebäuden, Räumen und Flächen werden derzeit durch die 

Stadt vorgenommen? 
 
Die Stadt Rüsselsheim am Main hat derzeit Gebäude, Räume sowie Innen- und Außenflächen 
im gesamten Stadtgebiet für verschiedenste Nutzungen (U3-Betreuungseinrichtungen, 
Jugendräume, Stellplätze Büro-/Verwaltungs-, Lager-, Werkstatt- und Lagerflächen) angemietet. 
Darüber hinaus wurden weitere Gebäude, Räume und Flächen zur Bereitstellung von 
Wohnraum zur Unterbringung von Flüchtlingen angemietet. Eine Übersicht aller Standorte liegt 
diesem Bericht als Anlage „Auflistung der angemieteten Standorte durch die Stadt“ bei. 
 

2. Wann wurden die einzelnen Mietverträge abgeschlossen und für welchen Zeitraum 
wurden die jeweiligen Mietverträge abgeschlossen?  
 
Die Daten hierzu unterliegen dem Datenschutz. Eine Übersicht „Auflistung der Anmietungen 
durch die Stadt“ mit diesen Daten kann jedoch nach vorheriger Terminabstimmung im Beisein 
der Verwaltung eingesehen werden. 
 
 

3. Wie viele Quadratmeter sind dies jeweils bei den einzelnen Anmietungen? 
 
Die Daten hierzu unterliegen dem Datenschutz. Eine Übersicht „Auflistung der Anmietungen 
durch die Stadt“ mit diesen Daten kann jedoch nach vorheriger Terminabstimmung im Beisein 
der Verwaltung eingesehen werden. 
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4. Wie hoch sind die jeweiligen Kalt- und Warmmieten für die einzelnen Mietobjekte? Wie 
hoch ist die Miete pro Quadratmeter? 

 
Die Daten hierzu unterliegen dem Datenschutz. Eine Übersicht „Auflistung der Anmietungen durch 
die Stadt“ mit diesen Daten kann jedoch nach vorheriger Terminabstimmung im Beisein der 
Verwaltung eingesehen werden. 
 
 
Rüsselsheim am Main, den 11.08.2020 
 
 
 
 
Udo Bausch 
Oberbürgermeister 
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